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日程第17 議 案第73号 平成18年度弥富市公共下水道事業特別会計補正予算の件
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～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～

午後２時21分 開議

○議長（大原 功君） ただいまより平成18年第４回弥富市議会定例会継続議会を開議いたし

ます。

これより会議に入ります。

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～

日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（大原 功君） 日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。

会議規則第81条の規定により、黒宮喜四美議員と四方利男議員を指名いたします。

ここで、原沢久志議員から発言を求められておりますので、許可いたします。

原沢議員。

○３１番（原沢久志君） 原沢です。発言の取り消し申し出を行います。

12月８日の会議における私の発言のうち次の部分を取り消したいので、議会において許可

されるよう、会議規則第65条の規定により申し上げます。その内容につきましては、皆さん

のお手元に文書が配付されておりますので、その内容でございます。

今回、発言の取り消しの申し出といたしまして、上段の部分と下段の部分と２点について

取り消しを申し出ております。上段の部分は意見書の中身でありますが、この弥富市議会で

採択した内容以外の文言を議会の場で読み上げてしまいましたが、この文言は意見書の案と

して提案された内容であり、私のミスであり、発言の取り消しを申し出るものであります。

下段の申し出につきましては、子供たちの純粋な気持ち、心を傷つけることがあってはな

らないと思い、削除を申し出るものでございます。

以上、よろしくお願いをいたします。

〔「議長、動議」の声あり〕

○議長（大原 功君） はい。

○４番（佐藤高清君） 小坂井議員の賛成を得て、動議、休憩をお願いいたします。

○議長（大原 功君） 今、佐藤高清議員から動議が出されましたので、その動議の内容の説

明を聞きたいので、ここで本会議を休憩して、全協へ戻して今からやりますので、よろしく

お願いをいたします。

じゃあ、今から全協を開きます。

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～

午後２時24分 休憩

午後２時56分 再開

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～
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○議長（大原 功君） 休憩を閉じて会議を再開いたします。

ただいま原沢議員から、12月８日の会議においての発言につきまして、会議規則第65条の

規定により、お手元に配付した申し出書のとおり、発言の一部取り消しについて申し出があ

りました。

これを許可することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（大原 功君） 御異議なしと認めます。

よって、原沢議員からの発言の取り消しの申し出を許可することに決定をいたしました。

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～

日程第２ 議 案第67号 愛知県後期高齢者医療広域連合の設置の件

日程第３ 条例議案第78号 地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整

理の件

日程第４ 条例議案第79号 弥富市副市長の定数を定める条例の制定の件

日程第５ 条例議案第80号 弥富市情報公開条例及び弥富市個人情報保護条例の一部改正

の件

日程第６ 条例議案第81号 弥富市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正の件

日程第７ 条例議案第82号 弥富市安全なまちづくり条例の制定の件

日程第８ 条例議案第83号 弥富市消防団条例の一部改正の件

日程第９ 条例議案第84号 弥富市消防団員等公務災害補償条例の一部改正の件

日程第10 条例議案第85号 弥富市非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例

の一部改正の件

日程第11 条例議案第86号 弥富市印鑑の登録及び証明に関する条例の一部改正の件

日程第12 議 案第68号 平成18年度弥富市一般会計補正予算の件

日程第13 議 案第69号 平成18年度弥富市国民健康保険特別会計補正予算の件

日程第14 議 案第70号 平成18年度弥富市土地取得特別会計補正予算の件

日程第15 議 案第71号 平成18年度弥富市農業集落排水事業特別会計補正予算の件

日程第16 議 案第72号 平成18年度弥富市介護保険特別会計補正予算の件

日程第17 議 案第73号 平成18年度弥富市公共下水道事業特別会計補正予算の件

○議長（大原 功君） この際、日程第２、議案第67号から日程第17、議案第73号まで、以上

16件を一括議題といたします。

本案16件について、審査経過の報告を総務常任委員長。

○総務常任委員長（三浦義美君） 総務常任委員会に付託されました案件は、条例議案第78号
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地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理の件初め10件であります。

本委員会は去る12月14日に開催し、審査を行いましたので、その審査結果を御報告申し上

げます。

まず、条例議案第78号地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理の件、

条例議案第79号弥富市副市長の定数を定める条例の制定の件、条例議案第80号弥富市情報公

開条例及び弥富市個人情報保護条例の一部改正の件、条例議案第81号弥富市職員の勤務時間、

休暇等に関する条例の一部改正の件、条例議案第82号弥富市安全なまちづくり条例の制定の

件、条例議案第83号弥富市消防団条例の一部改正の件、条例議案第84号弥富市消防団員等公

務災害補償条例の一部改正の件、条例議案第85号弥富市非常勤消防団員に係る退職報償金の

支給に関する条例の一部改正の件、以上８件を一括して審査しましたところ、安全なまちづ

くり条例における市民の責務や、市職員の勤務時間、休暇などに関する条例の休息時間など

について質疑がありましたが、８件を一括して採決した結果、全会一致で原案を了承しまし

た。

次に、議案第68号平成18年度弥富市一般会計補正予算の件は、老人福祉について反対討論

がありましたが、採決した結果、賛成多数で原案を了承しました。

また、議案第70号平成18年度弥富市土地取得特別会計補正予算の件は、採決の結果、全会

一致で原案を了承しました。

以上、審査結果の報告をいたします。

○議長（大原 功君） 次に、建設経済常任委員長。

○建設経済常任委員長（佐藤良行君） 建設経済常任委員会の報告をいたします。

建設経済常任委員会に付託されました案件は、議案第68号平成18年度弥富市一般会計補正

予算の件ほか２件であります。

本常任委員会は去る12月13日に開催し、審査を行いましたので、その審査結果を御報告申

し上げます。

最初に、議案第68号平成18年度弥富市一般会計補正予算の件、議案第71号平成18年度弥富

市農業集落排水事業特別会計補正予算の件、議案第73号平成18年度弥富市公共下水道事業特

別会計補正予算の件、以上３件を一括審査しましたところ、農地・水・環境保全向上対策支

援業務等について一部質疑がありました。そして、議案第68号を採決したところ賛成多数で、

また議案第71号、議案第73号を採決したところ全員一致で原案を了承いたしました。

以上、審査結果の報告を終わります。

○議長（大原 功君） 次に、厚生常任委員長。

○厚生常任委員長（高橋和夫君） 厚生常任委員会に付託されました案件は、議案第67号愛知

県後期高齢者医療広域連合の設置の件についてほか４件であります。
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本委員会は去る12月13日に開催し、審査を行いましたので、その審査結果を御報告申し上

げます。

まず、議案第67号愛知県後期高齢者医療広域連合の設置の件については、今後の高齢者医

療の安定した給付事務を行うため設置する議案であり、反対討論がありましたが、採決の結

果、賛成多数で原案を了承いたしました。

次に、条例議案第86号弥富市印鑑の登録及び証明に関する条例の一部改正の件については、

全会一致で原案を了承いたしました。

次に、議案第68号平成18年度弥富市一般会計補正予算の件の主なものについては、第３款

民生費の後期高齢者医療広域連合設立準備委員会負担金67万円で、これは国の制度改正に伴

い、広域連合設立準備会のための補正予算であり、反対討論がありましたが、採決の結果、

賛成多数で原案を了承いたしました。

次に、議案第69号平成18年度弥富市国民健康保険特別会計補正予算の件及び議案第72号平

成18年度弥富市介護保険特別会計補正予算の件の２件については、全会一致で原案を了承し

ましたことを御報告申し上げます。以上です。

○議長（大原 功君） 次に、文教常任委員長。

○文教常任委員長（浅井葉子君） 文教常任委員会に付託されました案件は、議案第68号平成

18年度弥富市一般会計補正予算（第５号）の件のうち教育費についてであります。

文教常任委員会は去る12月14日に開催し、審査を行いましたので、その審査結果を御報告

申し上げます。

本委員会に付託されました補正予算の主なものは、弥富中学校移転屋内運動場改築・武道

場建築工事請負費の債務負担行為９億 9,000万、これは本年度じゅうに請負業者を決定し、

19年４月より工事着手する旨の説明がありました。その他、白鳥小学校の舞台装置のどんち

ょうの修繕工事 250万円、十四山中学校の浄化槽の水中ブロア取りかえ60万円、小・中学校

のいじめ・不登校等対策補助金 220万円などでありました。委員の中から、弥富中学校移転

改築費用、またいじめ・不登校等の対策の要綱、また内容などの質問がありました。反対討

論・賛成討論があり、採決の結果、賛成多数で原案を了承いたしました。

以上、御報告申し上げます。

○議長（大原 功君） これより質疑に入ります。

質疑の方ございませんか。

〔「なし」の声あり〕

○議長（大原 功君） 質疑なしと認め、討論に入ります。

安井議員。

○１８番（安井光子君） 安井でございます。
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議案第67号愛知県後期高齢者医療広域連合の設置について反対討論をさせていただきます。

2008年４月から発足する後期高齢者医療制度は、75歳以上、65歳から74歳までの一定の障

害を持った人も含みますが、この高齢者を現在加入している国民健康保険や組合健保などか

ら切り離し、高齢者だけを被保険者とする制度です。新制度の問題点は、一つ、保険料は介

護保険と同じように年金天引き方式などで徴収されます。保険料は、高齢者数の増大に応じ

て値上げがされていきます。保険料の滞納者は保険証を取り上げられ、短期保険証、資格証

明書が発行されます。二つ目は、後期高齢者は、診療報酬もほかの世代と別建てにされます。

後期高齢者の心身の特性にふさわしい診療報酬体系を口実に診療報酬を引き下げ、手抜き医

療になる危険性があり、医療機関は、診療報酬が下がると収入が減るため、高齢者を敬遠す

る事態が起こりかねません。三つ目、この制度の運営主体は広域連合です。愛知県広域連合

議会の定数は34人。この地域の選挙区市町村、津島市、愛西市、弥富市、海部郡の町村で２

名の議員しか出せません。この議会では住民との関係が遠くなり、保険料や減免制度が高齢

者の実態から離れたところで決められることになりかねません。以上の点で、この制度は高

齢者の命と健康が脅かされる懸念がありますので、広域連合規約に反対し、反対討論といた

します。

次の問題に移らせていただきます。

議案第68号平成18年度弥富市一般会計補正予算の件で反対討論をいたします。

３款、３項、19節高齢者医療広域連合設立準備委員会負担金についてでございます。議案

第67号との関連議案ですので反対いたします。以上です。

○議長（大原 功君） これをもって討論を終結いたします。

これより採決に入ります。

まず、議案第67号は原案どおり可決することに賛成の方の起立を求めます。

〔起立25名〕

○議長（大原 功君） 起立多数と認めます。

よって、議案第67号は原案どおり可決決定をいたしました。

次に、条例議案第78号から第86号までの９件は原案どおり可決することに御異議ございま

せんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（大原 功君） 御異議なしと認めます。

よって、条例議案第78号から第86号までの９件は原案どおり可決決定をいたしました。

次に、議案第68号は原案どおり可決することに賛成の方の起立を求めます。

〔起立25名〕

○議長（大原 功君） 起立多数と認めます。
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よって、条例議案第68号は原案どおり可決決定をいたしました。

次に、議案第69号から第73号までの５件は原案どおり可決することに御異議ございません

か。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（大原 功君） 御異議なしと認めます。

よって、議案第69号から第73号までの５件は原案どおり可決決定をいたしました。

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～

日程第18 閉会中の継続審査の件

○議長（大原 功君） 日程第18、閉会中の継続審査の件を議題といたします。

議会運営委員長から、会議規則第 104条の規定により閉会中の継続審査の申し出がありま

した。

お諮りいたします。

議会運営委員長の申し出どおり決定することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（大原 功君） 御異議なしと認めます。

よって、議会運営委員長からの申し出どおり決定をいたしました。

以上をもちまして、本日の議事日程は終了いたしました。

ここで、川瀬輝夫市長より年末に当たり発言を求められておりますので、許可いたします。

市長。

○市長（川瀬輝夫君） 平成18年12月議会閉会につきまして一言ごあいさつ申し上げます。

12月１日から18日までの18日間、提案いたしました議案を慎重審議賜りまして、滞りなく

可決・承認をいただき、まことにありがとうございました。

時の流れは早いものでございまして、私が町政、そして市政を担当いたしましてから、間

もなく16年が過ぎ去ろうとしております。町長就任以来、「住んでよく・暮らして楽しいま

ちづくり」の実現に向けまして最大限の努力を傾けてまいりました。

さて、本年は、関係者の努力と市民の皆様の温かい御理解と御協力によりまして弥富市誕

生の記念すべき年となり、４月１日の合併以来、防災広場を備えた大藤児童館の完成、弥富

中学校の校舎移転改築事業の工事着手、道路、公園、公共下水道整備などの都市基盤整備も

進んできまして、まちづくりも順調に推進することができました。また、商工会、シルバー

人材センターを初め市の関係機関の合併も進んでまいりまして、名実ともに弥富市としての

市政が円滑に移行しつつありますが、まだまだ課題も残っております。

合併は終着点ではなく、時代の要請に応じた新たな地域づくりの出発点であり、合併の効

果をいかに早期に具体化していくのか、皆さんから負託を受け、初代市長といたしまして市
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政の重責を担わせていただいております。私に課せられた最大の使命でございます。私は、

この大きな改革期にあるときこそ、地に根をはい、そびえ立つ木のごとく、しっかりと大地

に足をつけ、対応を的確に判断して、市民の皆様の暮らしの安心・安全を確保しながら、弥

富市の将来に夢と希望が持てるよう市政運営をしていかなければならないと決意しておると

ころでございます。そして、歴史と伝統に培われました私たちのふるさとに育つ子供たちが

大人になったときに、ああ合併してよかったと言ってもらえるように、新しい時代の新しい

まちづくりに向けて市民の皆様とともに手を携え、個性と魅力あるまちづくりの推進に私の

持てる力を十分発揮し、またすべてを傾注する覚悟でございます。

今後とも議員の皆様方の御指導と御協力を賜りますよう心からお願い申し上げますととも

に、平成19年が市民の皆様にとって幸せ多き年となりますよう心からお祈り申し上げまして、

ごあいさつといたします。

○議長（大原 功君） 私からも一言ごあいさつを申し上げます。

市議会の皆さん方には、議会運営のために私ども議長を御指導いただきましたことを心よ

りお礼申し上げます。また、行政側からは川瀬輝夫市長、加藤助役、池田教育長初め職員の

皆さん方には御指導いただきましたことも心よりお礼を申し上げて、ごあいさつとさせてい

ただきます。ありがとうございました。

これをもちまして、平成18年第４回弥富市議会定例会を閉会いたします。ありがとうござ

いました。

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～

午後３時17分 閉会

本会議の顛末を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。

弥富市議会議長 大 原 功

同 議員 黒 宮 喜四美

同 議員 四 方 利 男
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